

## WIESMANN GT UND WIESMANN ROADSTER

Die Exklusivität und Individualität der Wiesmann Sportwagen spiegelt sich nicht nur in der äußeren Optik wider, sondern auch im Interieur. Jeder Wiesmann wird bis ins kleinste Detail von Hand gefertigt, wobei sich die Ausstattung dabei ganz an den Wünschen der Kunden orientiert.

## WIESMANN GT AND WIESMANN ROADSTER

The exclusivity and individuality of Wiesmann sports cars is reflected not only in their external appearance but also in their interior. Every Wiesmann car is precision-crafted by hand, with the final equipment configuration being tailored to the customer's every last wish.



Abgebildetes Fahrzeug: Wiesmann Roadster MF3  
Kraftstoffverbrauch in l/100 km: innerstädtisch 17,6 • außerstädtisch 8,3 • kombiniert 11,7; CO<sub>2</sub>-Emission kombiniert 282 g/km



Abgebildetes Fahrzeug: Wiesmann GT MF4  
Kraftstoffverbrauch in l/100 km: innerstädtisch 16,9 • außerstädtisch 7,7 • kombiniert 11,1; CO<sub>2</sub>-Emission kombiniert 264 g/km

## VERTRIEBS- UND SERVICESTÜTZPUNKTE

Die abgebildeten Fahrzeuge in diesem Prospekt beinhalten teilweise Sonderausstattungen.

**Wiesmann MITTE** Hauptsitz mit Roadster- und GT-Produktion, Service und Vertrieb  
Wiesmann GmbH & Co. KG • An der Lehmkuhle 87 • D-48249 Dülmen • Fon: 0049(0)2594/91360 • Fax: 0049(0)2594/913649 • E-Mail: info@wiesmann-mf.com • www.wiesmann-mf.com

### Wiesmann DEUTSCHLAND

**Wiesmann FRANKFURT** Repräsentanz Wiesmann MITTE im Rhein/Main-Gebiet  
D-60314 Frankfurt/Main • Fon: 0049(0)69/20174023-0

**Wiesmann MEILENWERK** Repräsentanz Wiesmann MITTE im Meilenwerk  
D-40591 Düsseldorf-Oberbilk • Fon: 0049(0)179/1540986

**Wiesmann KÖLN** Hammer + Co. GmbH  
D-50858 Köln-West • Fon: 0049(0)2234/915-205

**Wiesmann NORD** Car-Salon  
D-29664 Walsrode • Fon: 0049(0)5161/985898

**Wiesmann BERLIN** Riller & Schnauck GmbH  
D-12203 Berlin • Fon: 0049(0)30/790095-26

**Wiesmann SÜD** Autohaus Böck GmbH  
D-82418 Murnau • Fon: 0049(0)8841/61460

**Wiesmann SÜD-WEST** Auer Gruppe GmbH  
D-78333 Stockach • Fon: 0049(0)7771/93050

### Wiesmann INTERNATIONAL

**Wiesmann AUSTRIA** Meyer Motorsport GmbH  
A-1100 Wien • Fon: 0043(0)16024800

**Wiesmann BALTIC** Wiesmann Baltic OÜ  
12618 Tallinn • Estland • Fon: 00372(0)6200210

**Wiesmann BELGIUM** Frédéric Koninckx Motors bvba  
B-2600 Berchem (Antwerpen) • Fon: 0032(0)32261140  
Jean-Michel Martin SA  
1170 Bruxelles • Fon: 0032(0)25562930

**Wiesmann BULGARIA** A2 Automobile & M.I.B. 1  
BG - 1700 Sofia • Fon: 00359(0)29629400

**Wiesmann CHINA** Wiesmann Beijing  
100043 Beijing • Fon: 0086(0)1088926276

**Wiesmann CZECH REPUBLIK** A. Charouz Motors s.r.o.  
CZ-25243 Praha - Pruhonice • Fon: 00420(0)267751427

## AUTHORIZED SERVICE CENTERS AND DEALERS

Some of the vehicles depicted in this brochure comprise optional equipment.

**Wiesmann FRANCE** F-75017 Paris • Fon: 0033(0)158053544

**Wiesmann HUNGARY** AutoexpoM1, Karat-Net Rent Kft  
H-2040 Budapest (Budapest) • Fon: 003623802499

**Wiesmann ITALY** CarZeta S.p.A.  
I-20142 Milano • Fon: 0039(0)28914071

**Wiesmann JAPAN** Elite Sport Inc.  
Tokyo 157-0061 • Fon: 0081(0)333080151

**Wiesmann KUWAIT** Kharafi United W.L.L.  
State of Kuwait • Fon: 009654610884

**Wiesmann LUXEMBOURG** ACCEL S.A.  
L-4985 Sanem • Fon: 00352(0)621311555

**Wiesmann NETHERLANDS** Hoefa Exclusive Car Products  
NL-3526 LB Utrecht • Fon: 0031(0)30/2932233

**Wiesmann RUSSLAND** MT Motors  
RUS-109316 Moskwa • Fon: 0074951797282

**Wiesmann SAUDI ARABIA** NAHWASHARQ CO. LTD.  
Riyadh, K.S.A. • Fon: 00966920000235

**Wiesmann SCANDINAVIA** Prosport WS AB  
SWE-43133 Mölndal • Fon: 0046(0)31879518

**Wiesmann SINGAPORE** Automobil Manufactur (Singapore) Pte Ltd  
Singapore 498828 • Fon: 006565454055

**Wiesmann SOUTH-KOREA** Studie Motorsport  
ROK Seoul / South Korea • Fon: 008225664442

**Wiesmann SUISSE** Dähler Design & Technik GmbH - IMPORTEUR  
CH-3123 Belp (Bern) • Fon: 0041(0)318198877  
Speedy Garage SA  
CH-1032 Romanel-sur-Lausanne • Fon: 0041(0)216531233

**Wiesmann UKRAINE** Supercar  
Kiev, 01032 Ukraine • Fon: 00380442201250

STAND 03/2009



deutsch | english

W I E S M A N N G T M F 5

## WIESMANN GT MF5

Pure Kraft und Dynamik – dafür steht der neue Wiesmann GT MF5. Dieser puristische Sportwagen in klassischem Design und mit modernster Technik setzt eine neue Bestmarke in den ohnehin schon beeindruckenden Fahrleistungen der Wiesmann-Sportwagen: Ausgestattet mit einem drehfreudigen V 10 Frontmittelmotor und stolzen 507 PS gelingt ihm der Sprint von null auf Tempo 100 in nur 3,9 Sekunden. Mit einem sensationellen Leistungswert von 2,7 kg/PS und einer Höchstgeschwindigkeit von 310 km/h spielt dieses Coupé in der Topliga sportlicher Automobile. Fahrfreude auf höchstem Niveau ist mit dem Wiesmann GT MF5 garantiert.

## WIESMANN GT MF5

Pure power and dynamism – these are the hallmarks of the new Wiesmann GT MF5. This out-and-out sports car with classic design and the latest technology is taking the already impressive road handling abilities of Wiesmann sports cars to new heights: boasting a peppery V 10-cylinder front-mounted mid engine and a proud 507 HP the GT MF5 goes from 0 to 100 km/h in just 3.9 seconds. With a sensational performance value of 2.7 kg/HP and a high-speed of 310 km/h this coupé is in the premier league of sports cars. Driving pleasure of the highest order is a guarantee with the Wiesmann GT MF5.



**Wiesmann**  
MANUFATUR DER INDIVIDUALISTEN



#### TECHNISCHE DATEN

#### WIESMANN GT MF5

#### TECHNICAL DATA

Rahmen:	Aluminium Monocoque, geklebt und genietet	Chassis:	Aluminium monocoque, glued and riveted		
Karosserie:	Hochwertiger, glasfaserverstärkter Verbundwerkstoff	Body:	High-quality, glass fibre reinforced composite material		
Motor:	V 10 Frontmittelmotor	Engine:	V 10 front-mounted mid-engine		
Hubraum:	cm <sup>3</sup> 4999	Engine capacity:	cm <sup>3</sup> 4999		
Nennleistung/Nenndrehzahl:	KW/PS/1/min 373/507/7 750	Rated power/rated speed:	KW/BHP/RPM 373/507/7 750		
Max. Drehmoment/Drehzahl:	Nm/1/min 520/6 100	Max. torque/speed:	Nm/RPM 520/6 100		
Kraftstoffverbrauch:	Kombiniert:	13,8 l/100 km	Fuel consumption:	Combined:	13,8 l/100 km
	Innerorts:	20,6 l/100 km	Urban:	20,6 l/100 km	
	Außerorts:	9,8 l/100 km	Extra-Urban:	9,8 l/100 km	
CO <sub>2</sub> -Emissionen:	Kombiniert:	329 g/km	CO <sub>2</sub> -emissions:	Combined:	329 g/km
Getriebe:	Sequentielles 7-Gang SMG	Gearbox:	7-speed SMG (sequential manual gearbox)		
Kraftübertragung:	Heckantrieb	Power transmission:	Rear wheel drive		
Fahrleistung:	Höchstgeschwindigkeit:	310 km/h	Performance:	Maximum speed:	310 km/h
	Beschleunigung 0-100 km/h:	3,9 Sek.	Acceleration 0-100 km/h:	3,9 sec.	
Bremsen vorn:	2-Kolben-Faustsattel mit gelochten Compound-Bremsscheiben Ø 374 x 36 mm	Front brakes:	Dual-piston floating calliper with perforated compound brake discs Ø 374 x 36 mm		
Bremsen hinten:	1-Kolben-Faustsattel mit gelochten Compound-Bremsscheiben Ø 370 x 24 mm	Rear brakes:	Single-piston floating calliper with perforated compound brake discs Ø 370 x 24 mm		
	Bereifung:	245/40 ZR 19 - VA 275/35 ZR 19 - HA	Tyres:	Front: 245/40 ZR 19 Rear: 275/35 ZR 19	
Radaufhängung:	Einzelradaufhängung vorne und hinten	Wheel suspension:	Single wheel suspension front and rear		
Vorderradaufhängung:	Doppelquerlenker, Stabilisator	Front wheel suspension:	Double wishbone axle, stabiliser		
Hinterradaufhängung:	Doppelquerlenker und Längslenker, Stabilisator	Rear wheel suspension:	Double wishbone axle with trailing link, stabiliser		
Leergewicht:	1395 kg	Weight:	1395 kg		
Maße:	Länge: 4,30 m Breite: 1,95 m Höhe: 1,17 m	Dimensions:	Length: 4.30 m Width: 1.95 m Height: 1.17 m		

